

Propratno pismo

Rođen sam 25.07.1986. godine u Užicu. Osnovnu školu sam završio u školi „Braća Ječmenica“, Užice. Završio sam srednju Tehničku školu „Radoje Marić“ u Užicu. 2008. godine sam upisao Visoku poslovno-tehničku školu, u Užicu, smer Informatika. Diplomirao sam u novembru 2011. godine sa ocenom 10, rad na temu „Bezbednost i zaštita poslovnih sistema“. Ostvario sam prosečnu ocenu na osnovnim studijama 8.76. Uporedo sa poslom 2012. godine upisujem specijalističke studije na Visokoj poslovno-tehničkoj školi u Užicu, smer Informacione tehnologije. Specijalističke studije sam završio u maju 2014. godine sa prosečnom ocenom 9,37. Specijalistički rad sam odbrani sa ocenom 10, na temu „Sistemi za dinamičko upravljanje sadržajem (CMS)“ i stekao zvanje: Specijalista strukovni inženjer elektrotehnike i računarstva.

Na strukovnim studijama sam učestvovao u izradi, vođenju i održavanju studentsko foruma, zbog čega sam dobio zahvalnicu studentskog parlamenta za izuzetan doprinos poboljšanju studentskog života i rada škole. Pri završetku strukovnih studija, na predlog direktorke škole i mentora prof dr Ljubice Diković, učestvovao sam na četvrtoj međunarodnoj naučnoj konferenciji SED 2011 sa temom „Bezbednost i zaštita poslovnih sistema“.

Tokom specijalističkih studija moja oblast interesovanja tj. predmeti koje sam izabrao su: Web programiranje (izrada sajta, *HTML*, *CSS*, *Java Script* i *PHP*), Veštačka inteligencija (programiranje u programskom jeziku C#), Algoritmi i diskretna matematika (matematička logika, teorija skupova, teorija grafova, kombinatorika), Proizvodni informacioni sistemi (porizvodna funkcija unutar poslovnog sistema, razvoj, upravljanje, nabavka, proizvodnja i prodaja) i Optimizacija procesa (proces prilagođavanja, smanjenje troškova, a povećanje proizvodnje). Na osnovu toga ja želim da proširim svoja znanja i iskustva iz informacionih tehnologija i oblasti u kojima se ona primenjuju.

Smatram da je praktično obrazovanje podjednako bitno kao i visoko obrazovanje, pa sam tokom strukovnih studija išao na praksu u firmu A.D. „Putevi“ Užice, gde sam naučio osnove informacionog sistema. Po završetku strukovnih studija, zbog povećanja obima posla, radio sam u firmi A.D. „Putevi“ Užice, ugovor o delu od novembra 2011. do aprila 2012. godine, pripremu i prebacivanje računara na novi informacioni sistema na MS Dynamics NAV platformi. Od aprila 2012. do maja 2013. godine sam primljen na određeno u istoj firmi, na radno mesto Administrator sistema. Moja zaduženja su bila: uvođenje novog informacionog sistema na MS Dynamics NAV platformi, administriranje korisnika, nesmetano funkcionisanje računarske mreže, pomoć korisnicima u centrali i na izdvojenim lokacijama, održavanje hardvera i softvera, bezbednost i bekap podataka, pronalaženje i pregovaranje sa dobavljačima opreme, obrada podataka i priprema izveštaja.

U stanju sam da radim samostalno ili kao deo tima, jer volim komunikaciju i rad sa ljudima. Fleksibilan sam, otvorenog mišljenja, i uživam u organizovanju različitih zadataka. Vredan sam, odgovoran i precizan u poslovima koje obavljam i spreman sam da učim nove stvari i nadogradim i usavršavam svoje znanje.

Posedujem vozačku dozvolu B kategorije sa vozačkim iskustvom od 10 godina. Moji hobiji su plivanje, košarka, šetnja, čitanje.

Srdačan pozdrav,

Miroslav Mihailović